

TÓTH BÉLA EGYÉNI KÉPVISELŐ
7000 Sárbogárd, Köztársaság út 42.



Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. október 14-i ülésére

Tárgy: Beszámoló Tóth Béla, a sárbogárdi 05. választókerület egyéni képviselője tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület !

Az 5. számú választókerület képviselőjeként teszek eleget törvényi kötelezettségemnek és beszámolok tevékenységemről:

Második ciklusomat töltöm egyéni képviselőként ebben a körzetben.

Olyan képviselő szeretnék lenni, és meggyőződésem szerint olyan is vagyok, aki a képviselőiséget nem tisztségnek, hanem feladatnak fogja fel. Olyan feladatnak, ami folyamatos készenlétet kíván és amit csak kellő alázattal lehet végezni.

Nem idegen számomra az olyan segítségnyújtás amikor a hivatali rendszerben való eligazodást kell elősegíteni, vagy idősek illetve rászorulóknak számára kérelem nyomtatványt kell vinni akár települési támogatáshoz, akár szociális étkeztetéshez, de arra is volt példa amikor vízvezető kiadásában segítettem.

Rendszeresen részt veszek a városi rendezvényeken és civil szervezetek, egyházak rendezvényein is.

A képviselői munka során részt veszek a képviselőtestület ülésein, valamint tagként az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésein is. A testületben és ebben a bizottságban is rendszeresen foglalkozunk a körzetemben élők problémáival.

Testületi ülésen is sokszor jelzem városüzemeltetési, műszaki problémát a képviselők illetve a polgármesteri hivatal irányába és évek óta én teszem a legtöbb bejegyzést a műszaki osztályon rendszeresített füzetbe is, ahol a képviselők a problémákat jelezhetik. A választópolgárok problémáit jelzem a polgármester úr, az illetékes köztisztviselők felé is.

Sajnos a problémák megoldása nem minden esetben megy olyan ütemben, ahogy szeretném. Ennek részben forrás probléma az oka, részben meggyőződésem, hogy szervezésbeli és hozzáállásbeli változással javíthatunk a helyzeten.

Képviselői tevékenységem jelentős részét teszi ki a Pénzügyi, Városfejlesztési és Városgazdálkodási Bizottság vezetése. Megtisztelő számomra, hogy már a második ciklusban vezethetem azt a bizottságot, amely a képviselő-testület stratégiai döntéseinek, a gazdálkodást megalapozó határozatoknak az előkészítésében játszik kulcs szerepet.

A bizottság három képviselő és kettő külső tag összefogásával látja el munkáját. Az elmúlt időszakban minden hónapban egy vagy két alkalommal összeült soros vagy rendkívüli ülés lebonyolítása céljából. Minden esetben határozatképes volt, mivel a minimális 3 fő mindig jelen volt az üléseken. A bizottság tagjaiként 106 napirendi ponttal kapcsolatban hoztunk döntéseket. 2015 - ben 32 napirendi pontot tárgyalunk meg, míg 2016-ben összesen 74 db napirendi ponttal kapcsolatban hoztunk döntést.

A bizottság eddigi tevékenységét eredményesnek érzem, tagjai igyekeztek olyan döntéseket és véleményeket mondani az ülések során melyek Sárbogárd város helyzetét fejlesztik, javítják.

Legalább ennyire fontos része a képviselői tevékenységemnek – ahol gépészmérnöki műszaki ismereteimet jól tudom kamatoztatni – a közbeszerzési helyi döntés előkészítő eseti bizottságokban való részvétel. Itt tekintjük át a sikeres pályázataink nyomán kiírt közbeszerzésekre beérkezett ajánlatokat és itt készítjük elő a polgármester úr részére döntéshozatalra az anyagokat. Ez komoly műszaki, pénzügyi és közbeszerzési felkészültséget kíván. Ebben az évben is igyekeztünk a sárbogárdi lakosság érdekeit szolgálni.

A tanuszoda elbírálásában is részt vettem, kivitelezése az idei év folyamán el is kezdődött. Másrészt a még mindig megoldatlan Kinizsi utcát érintő csapadékvíz levezetéssel kapcsolatban is pályázatot nyújtottunk be. Emellett a 63-as út biztonságos közlekedéséhez kerékpárút kialakítását terveztük, melynek megvalósításához szintén pályázat benyújtására volt szükség, amit meg is tettünk, a tervek szerint a Vágóhíd utca és a Sárszentmiklóson található Vasút utca között helyezkedik majd el. A főútvonalon található szennyvíz aknafedők cseréje is megtörtént az év második felében, amivel az itt élők nyugalma biztosítottuk.

Sárbogárd Város képviselőjeként részt veszek a Sárbogárd, Nagylók, Hantos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Pénzügyi Bizottságában is. Ez a munka, helyi bizottsági elnökként nem idegen a számomra, de a szociális szektor feladat ellátásai során a döntések előkészítése mindig nagy felelősséggel jár.

Képviselői feladataim ellátása során, talán műszaki beállítottságomnak és munkahelyi gyakorlatomnak köszönhetően mindig különös figyelmet fordítottam a közfoglalkoztatásra. Kezdeményezésemmre vette fel az általam vezetett bizottság állandó napirendi pontnak a közmunka beszámolót. A gyakorlati megvalósítás terén szakmai tanácsokkal segítettem a karbantartással, építéssel és a mezőgazdasággal foglalkozó közfoglalkoztatottakat.

Segítségüket megköszönve kérem a sárbogárdi választópolgárokat, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Sárbogárd, 2016. október 3.

Tisztelettel:

Tóth Béla

egyéni képviselő

sk.

